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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
Vypocty pH
1. 0,5 g 50 % kyseliny sirové bylo zfedéno na objem 1 dm?>. Jaké bude pH takto pfipraveného roztoku? (2,29)
2.2 5 g kusového hydroxidu sodného byly p¥ipraveny 3 dm? vodného roztoku. Vypoctitejte jeho pH. (12,62)

3.1 cm? 98 % kyseliny sirové (p = 1,8361 g.cm™) byl pouZit pro pfipravu 2,5 dm? jejiho roztoku. Vypoditejte pH
pfipraveného roztoku. (1,83)

4.7e 2 cm® 30 % hydroxidu draselného KOH (p = 1,2879 g.cm™) bylo p¥ipraveno 1,8 dm?® roztoku. Vypoditejte jeho
pH. (11,88)

5. Jaké pH bude mit roztok pfipraveny zfedénim 15 cm® 0,1 M kyseliny sirové na objem 1,6 dm®. (2,73)

6.1 cm’ 98 % kyseliny sirové (p = 1,8361 g.cm™) byl pouZit pro pfipravu 750 cm? jejiho roztoku. 0,5 dm? roztoku
hydroxidu draselného bylo pripraveno rozpusténim 1,7 g KOH ve vodé. Vypocitejte pH soustavy, ktera vznikne
smisenim obou roztokd. (2,29)

7. Kolik cm® 2 M roztoku hydroxidu draselného je tieba na p¥ipravu 5 dm?® jeho roztoku, ma-li mit pH=12,8. (157,8
cm?®)
8. Roztok kyseliny sirové ma pH = 2,5. Kolik gram NaOH bude nutno pouZit pro zneutralizovani 28 dm? tohoto

roztoku? (3,54 g)

9. Na jaky objem musi byt zfedéno 500 cm? roztoku kyseliny chlorovodikové o pH = 2,5, ma-li byt pH vzniklého
roztoku 4,1. (19,89 dm?)



